

临邑加大对污染企业监督力度

两家“刺鼻味”化工厂断电停产

本报7月23日讯(记者 刘振)“附近工厂的污染已经让百姓无法正常生活了,臭气熏天,天天拖水吃的日子啥时能终结?”近日,有市民反映临邑县两处化工厂存在环境污染,给日常生活带来了不小的困扰。据悉,临邑县环保部门近期已对其进行了断电停产,并逐步对工厂设备进行拆除。

近日,临邑市民林女士反映,临邑县兴隆镇高庙徐村附

近的化工厂造成了严重的水污染和空气污染,晚上睡觉不敢开窗户,特别是一到下雨天,居民经常被臭味熏得无法出门。附近村民吃水也有困难,不得不到镇上的医院去接自来水回家饮用。“听说是一家生产农药半成品的化工厂,工厂经常晚上施工,白天假装停工,原先好像有相关部门来管过,但是没有得到制止。”

记者了解到,临邑县环

保局等相关部门已展开调查并采取整顿措施,经工作人员调查,该区域有两个无环评手续的化工厂,分别是泰侗工贸有限公司,以劣质煤焦油为原料生产高档煤焦油;兴安科技有限公司,以氯气、液碱为原料生产次氯酸钠。两个化工厂属于国家淘汰的落后产能,排放对人体有害的刺鼻性气体,对空气环境存在一定的危害。

目前,临邑县环保局已联合县监察局、县电业公司、兴隆镇政府对两个化工厂进行了断电停产处理,工作人员将定期巡查以确保工厂停工,相关化工厂将在乡镇政府监督下逐步拆除厂房设备。

“今后将加大对污染企业的监督力度,一旦发现违法违规土小企业就坚决取缔,确保环境安全。”临邑县环保局工作人员称。

高招咨询会 专科等您来

本报7月23日讯(记者 王明婧) 专科和高职类志愿即将开始填报,不少高考考生和家长们对填报志愿方面存在疑惑。27日,2014年德州高考招生咨询会专科(高职)专场将在山东华宇工学院(原山东华宇职业技术学院)举办,届时省内多家专科学校参加,欢迎考生和家长到现场面对面咨询。

此次咨询会由本报与山东省教育招生考试院联合举办,按照山东高考录取安排,7月27日将在德州举办专科和高职专场咨询会,地址为山东华宇工学院,时间为8:30—16:00。届时众多省内外高校前来,考生和家长可在咨询会上了解到更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,为填报志愿等高考事宜答疑解惑。

届时,山东外事翻译职业学院、山东凯文科技职业学院、山东英才学院、山东协和学院、齐鲁理工学院、山东现代职业学院、山东电子职业技术学院、青岛求实职业技术学院、青岛黄海学院、山东力明科技职业学院、威海海洋职业学院、河北化工医药职业技术学院、烟台工程职业技术学院、山东传媒职业学院、济南护理职业学院、济南市技师学院、济南市技师学院等多家省内外专科名校到场,欢迎考生和家长前来咨询。



清凉迎大暑

7月23日中午,细雨迎来大暑节气,在这三伏天之“中伏”的第一天,雨水赶走了暑闷,带给市民丝丝清凉。图为康博大道上赶路的市民。

本报记者 王小会 摄

禹城>>

农村自来水统一价格

本报7月23日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 23日,记者了解到,禹城市物价局统一制定农村供水价格:农村居民生活用水2.10元/立方米,农村非居民生活用水2.30元/立方米。

此次供水价格,禹城市物价局工作人员主要通过入户调查问卷、召开座谈会等方式征求全市12个乡镇、510户居民、经营者、人大代表、政协委员和其他方面的听证参加人及禹城市物价局相关人员等各方意见,最后经市政府批准确定。

据了解,此次定价,禹城市物价局主要根据农村供水运营成本,结合农村经济发展水平,充分考虑和采纳各方意见建议以及农村居民用户经济承受能力,按照保本微利、让利于民的原则制定了农村自来水供水价格。报请禹城市政府批准后确定禹城市农村供水价格为:农村居民生活用水2.10元/立方米,农村非居民生活用水2.30元/立方米,本价格自2014年8月1日起执行,有效期至2015年7月31日。

武城>>

镇街办案百分制考核

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 闫桂芝) 23日,记者了解到,今年以来,武城纪委制定《武城县镇街办案案件工作目标百分制考核办法》,对镇街办案案件情况实行百分制考核,此举加强了镇街办案力度,调动其查办案件的积极性。

据悉,考核每年进行一次,从查办案件数量和质量两方面综合考评,考核标准实行百分制计分办法,从立案、取证、定性、政策法规引用等环节实行分值考核。考核

由县纪委监委局目标考核领导小组牵头,县纪检监察室、审理室具体承办考评。

为了确保活动成效,该县纪委年初下发镇街案件查办任务目标,并实行季度一调度、半年一抽查、年终一通报制度,并定期对各镇街纪委办案情况进行督导检查。同时,考评结果纳入年终镇街党风廉政建设目标考核范围;对有案不查或查处不力效果不好的镇街,作为县纪委下年度重点督导对象,并追究有关责任人责任。

华达员工 免费查体

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 郝建忠) 近期,平原华达集团分期分批为40岁以上员工免费在县医院查体,检查项目包括:心电图、胸透、彩超、血脂、血糖、肝功、肾功等。

通过查体,对部分检查指标发现异常的员工,及时采取医疗措施,改变不良饮食生活习惯,防患于未然。大部分检查指标正常的员工,对自己的身体状况有了一个明确的了解,甚至放下了思想包袱,愉快地生活,轻松地工作,工作效率有了明显提高。

广大员工对集团公司的这项举措非常满意,感觉这是公司对员工最贴心的关怀,增强了作为华达员工的自豪感,也增强了广大员工的企业凝聚力和向心力。